



万亩荷花荡一杯荷香源

现招聘 区域经理10名, 业务员20名, 年龄35周岁以下, 高中学历以上。团购经理50名, 团购资源丰富年龄不限。待遇从优面议, 欢迎有识之士加盟。

客服热线 400-0517179
招商热线 13901403457
联系人 齐先生

招聘

本公司招聘文员、会计、业务经理各一名, 业务员(县城、乡镇)若干名。薪水待遇: 底薪+提成(面议) 联系电话: 0517-86901559、86901558、18252320126

遗失声明

李晖(父亲)、于莉莉(母亲)之女李若熙遗失出生医学证明壹份, 编号: O320374095, 声明作废! 郭兆俊遗失身份证, 号码为320831196605090214, 声明作废! 兹有我单位“苏H0970警、苏H892警、苏H0677警”行驶证及登记证书遗失, 特此证明, 声明作废! 金湖县公安局 2014年9月25日

金湖快报

地址: 县城健康路19号 (金工大厦二楼) 邮政编码: 211600 电话: 编辑部 86806000 传真 86899128 记者部 86803456 广告部 86896668 13813338060 13655238922 13801403939 (节假日正常上班) 承印: 淮安日报社印刷厂发行, 金湖县邮政局 广告经营许可证: 金广字 3208315200301

我县铺路架桥助推新型城镇化建设

初秋, 赏桂的好时节。我县东南、高邮湖畔, 一座新桥横跨在宽广的湖面上, 连接金南、闵桥两镇。远远望去, 但见桥面上车来人往、川流不息, 桥下湖水碧波荡漾、波光粼粼。这就是淮河水道中义渡大桥, 当地百姓亲切称作金湖三桥, 8月8日正式建成通车。

“淮河水道把全县一分为二, 西侧3个镇、东侧8个镇, 给两岸社会经济、交通生活带来诸多不便。”15年前, 为跨河修建金湖大桥, 全县上下纷纷解囊, 捐款造桥。15年过去了, 淮河水道之上, 金湖大桥、二桥和三桥相继建成。不仅如此, 准金公路打开了连接淮安市区的最便捷通道, 金马高速让金湖进入“高速时代”……

外通内畅, 是如今全县交通最好的注脚。在此背后, 是我县科学谋划的“一主四辅”空间布局, 正在新型城镇化建设中不断释放出活力。

促进人口集聚

不断优化交通, 为全县经济社会发展带来了巨大变化, 人口的持续集聚便是其一。

“道路一通, 两边的地也跟着‘金贵’起来。现在农民思想都活, 更愿意把土地流转出去, 等着按年‘收租子’。镇里现在搞集中居住点建设, 没怎么动员, 40天, 村里136户全部拆迁到位。”东方园林苗木产业园、千亿莲科技园……准金公路一通车, 大项目随之而来。一条公路能带来什么变化? 陈桥镇张坝村支部书记徐成香对此了然于心。

2011年8月, 这条直通淮安市区、贯穿北片三镇的一

级公路, 正式建成通车。仅3年时间, 陈桥中心镇人口已由1万多人增至近2万人, 人口集聚趋势十分明显。同在沿线的吕良、金北两镇, 其中镇人口变化同样如此。

“依托陈桥、吕良、金北北部, 规划建设现代农业、承接淮安苏北重要中心城市辐射的功能区。”不难看出, 我县规划中的北片辅助中心, 正随着人口不断集聚, 一步步展露出现实模样。

助力产城融合

我县多河多湖, 水面占县域面积三分之一, 交通却一直是发展的掣肘。新形势下, 推动产城融合互动, 开启金湖新型城镇化之路, 补足这一“短板”势在必行。

“抛开政策和情感因素, 选择这里最大的考虑是交通。公司生产液晶显示屏的原材料, 主要在常州、芜湖和蚌埠一带, 在金湖建厂材料半天就能到, 综合成本要比深圳原厂还有优势。”从决定落户银集镇到正式试生产, 江苏锦润光电有限公司只用了不到一年的时间。更让董事长王君辉感到满意的是, 公司紧邻334国道, 沿路向西直通金马高速入口, 与宁淮高速直接衔接。

在银集、涂沟两镇之间, 以334国道为轴, 我县空间布局的另一辅助中心——淮安金湖经济开发区, 目前已初具规模。新区现有各类企业103家, 其中列统企业达15家。

334国道建成以前, 这里工业还是一片荒芜。5年后, 一个充满潜力的市级经济开发区悄然兴起。这样的变化令人惊讶, 却在意料之中。

“‘一主四辅’空间布局, 不是让各区域相互割裂, 而是更加紧密地联系在一起。”县委书记肖进方说: “完善城乡基础设施建设, 特别是交通建设, 是促进城乡统筹、城乡一体化的重要手段, 也是加快新型城镇化的必然选择。”

推动城乡一体

“我老家与湖对面的闵桥, 只有一湖之隔。小时候, 要去湖对面走趟亲戚, 得提前一天看天气预报, 还要再坐50分钟摆渡; 金湖大桥建好后, 乘车去还得从塔集绕路, 也要花上40分钟时间; 现在自己开车从金湖三桥走, 只要10多分钟。”谈起近年来我县交通的变化, 家住金南镇缸庙村的徐家才深有感触。

在金南、闵桥和塔集三镇之间, 规划建设中的“生态旅游示范区”, 因金湖三桥形成了快速的交通循环网络, 顺利连成一体。

再从全县交通看“一主四辅”布局: 同一功能区各镇之间需10分钟, 功能区的集聚力正不断增强; 主城区与功能区之间车程半小时以内, 其辐射带动作用也愈加明显。

在我县新型城镇化建设的路上, 科学的规划已然落笔, 完善的交通迈出了坚实的第一步。

放眼金湖, 高榕大桥接线、发展大道、荷花荡旅游公路等重点工程, 正如火如荼推进之中。而今, 420省道、331省道改线金湖段、人民路南延、宝应湖大桥等一批新工程, 又写进了县委工作报告…… (李广忠 李进 邱忠柱)

闵桥：联圩大堤水泥路浇筑工程正式动工

本报讯 日前, 闵桥镇干群期盼已久的联圩大堤水泥路浇筑工程, 在经过近两个月的大堤拆迁、清障后正式动工建设。

该镇的联圩大堤是1976年由人工挑成的土大堤, 后于1996年又进行了一次加固, 总长17.7公里。一直以来, 联圩大堤作为联圩内原横桥朱桥、高庄和任港三个村的重要防洪设施, 已运营了近40年。多年来, 由于联圩大堤路面一直是土路, 在以往的汛期防洪年份, 一遇到下雨天, 大堤路面就泥泞不堪, 交通十分困难。所以, 将联圩大堤路面浇筑成水泥路, 是该镇干群期盼已久的美好梦想。

今年, 该镇积极争取上级项目资金, 并于8月上旬开始大堤拆迁、清障, 先后拆迁大堤上各类违建36处、1800余平方米, 依法砍伐树木9000多株, 为大堤顺利动工建设扫除了障碍。正在动工建设的联圩大堤总投资1490万元, 建设标准为宽4米、厚18公分的水泥路。经过招标, 目前三个标段已全面开始施工, 预计到今年12月底工程将全部竣工使用。

建成后的联圩大堤, 不但可以从根本上解决当地群众出行通问题, 还将为荷花荡景区增添一道亮丽的滨湖风景线。 (张孝坤 孙新美)



由中国摄影报社、江苏省摄影家协会、县委宣传部主办, 县文联、县摄影家协会承办的“为荷而来·醉美金湖”2014中国·金湖“郎牌特曲杯”摄影联谊赛评比揭晓, 曹达、蔡裕民等获得一等奖, 李成宏、单鹏等获二等奖, 另有90余幅作品分获三等奖和优秀奖。据了解, 自7月初至8月31日向全国征集作品以来, 共收到来自本省及安徽、湖北、河南、福建、上海等9省市300多位影友的4000余幅作品。图为评委正在认真评选参赛作品。 陈义宝 黄春阳 摄/文

塔集：多措并举做好秸秆禁烧工作

本报讯 临近秋收, 塔集镇多措并举, 全力以赴做好秸秆禁烧工作。

多方宣传, 营造氛围。日前, 该镇组织召开秸秆禁烧工作会议, 向全镇广大党员干部和群众发出禁烧秸秆动员令, 不仅在各村各组宣传, 还在各中、小学开设环保课, 并准备了3台宣传车全天候在全镇巡回宣传, 广泛宣传秸秆焚烧的危害性和秸秆利用的重要意义, 做到宣传覆盖无死角。

落实目标, 明确责任。严格按照“属地管理、源头控制”的原则, 建好督查队、工作队、巡逻队三支队伍, 强力推进秸秆禁烧工作; 制定实施方案, 明确各村支部书记、村主任为第一责任人, 包片领导直接责任, 村禁烧巡查组落实巡查责任, 包村领导及各重点禁烧点同志和分包禁烧工作的好坏实行同奖同罚, 并将禁烧工作纳入年度考核责任目标。镇与村、组与农户逐级签订目标责任书, 全面建立和落实禁烧工作目标责任制。

严格奖惩, 责任追究。强化业绩考核, 对全面完成目标任务的先进单位给予奖励; 对因发生禁烧现象被曝光或市、县通报的村, 按规定对相关村予以处罚, 对责任领导予以责任追究。 (薛玉蓉)

县住建局：开展“六打六治”打非治违专项行动

本报讯 为深入贯彻落实国务院安委会《关于集中开展“六打六治”打非治违专项行动的通知》, 县住建局决定从9月开始至12月底, 在全系统内集中开展“六打六治”打非治违专项行动, 组织全县各村镇建设服务站, 局属各单位, 各建设、施工、监理单位, 各燃气经营企业, 各房屋拆除企业, 各物业服务企业, 各专业承包企业, 集中打击、整治一批当前表现突出的非法违法、违规违章行为, 进一步规范安全生产法治秩序, 大幅减少因非法违法行为造成的事故, 促进全县系统安全生产形势持续稳定好转。

为此, 该局成立了“六打六治”打非治违专项行动领导小组, 确保专项行动顺利开展, 局属各重点部门也

成立了相应的专项行动领导小组。结合住建工作特点, 集中开展“六打六治”打非治违专项行动, 主要采取六大措施: 一是扎实抓好粉尘防爆专项治理, 严厉打击粉尘超标、防爆措施不到位等违法违规行为; 二是打击破坏自来水及燃气管道行为, 整治管道周边乱建乱挖乱钻等问题; 三是打击燃气经营行业及危化品的非法运输、非法储存、非法使用等行为, 整治无证经营、充装、运输等问题; 四是打击无资质施工行为, 整治层层转包、违法分包问题; 五是打击进入建筑(拆除)施工现场特种车辆、商混运输车辆非法营运行为, 整治无证经营、带病运转及超速、疲劳驾驶等问题; 六是打击违反消防安全生产经营行为, 整治消防设施缺失损坏、安全

出口疏散通道堵塞封闭等问题。

责任主体单位就是安全生产的“最后一公里”。为此, 该局要求各相关安全生产责任主体单位在认真组织开展自查自纠的基础上, 解决好怎么整治、管理怎么做、现场怎么做、工人怎么做等问题。同时, 该局将连续组织开展联合执法, 进行跟踪督查, 对存在六类违法违规行为且未整改的, 按照有关法律法规从严从重处理, 并在各层考核中严格实行安全生产“党政同责”责任追究和“一票否决”; 将存在严重违法违法行为且未整改以及因违法违规行为导致事故的企业列入“黑名单”, 及时向社会公告并通报相关部门。 (韦国梅)

县文广新局：深入开展党的群众路线教育实践活动

本报讯 在深入开展党的群众路线教育实践活动中, 县文广新局紧紧围绕整改方案, 突出纠正“四风”问题, 以“三态”、“三三”、“三实”的整改作风在全系统开展“八个专项整治”, 实施“八大系列工程”, 为全县文化大发展大繁荣谱写新篇章。

实施文化引领工程。以宣传、贯彻十八大和十八届三中全会精神为指导, 唱响主旋律; 以弘扬“开放包容, 自强不息”新金湖精神为动力, 培育和践行社会主义核心价值观; 以“小康金湖, 生态金湖, 文明金湖”为载体, 讴歌新时代, 计划每年组织大型主题文化活动达10场, 各类文艺活动超100场。

实施文化基础设施提升工程。围绕全县“一主四辅”战略部署, 进一步完善县、镇、村(社区)三级文化基础设施建设, 启动县文化馆、博物馆、大剧院建设工程, 县图书馆(博物馆)实施数字化转换并上线; 创建闵桥、塔集、黎城3个省级公共文化服务示范镇, 黎城、塔集、涂沟3个全国一级文化站。

实施文化惠民普及工程。组织开展进机关、进校园、进企业、进社区、进村组、进军营、进工地、进景区等群众喜闻乐见的文化活动; 免费为群众提供艺术讲座、创作辅导, 场馆开

放和文艺精品, 实现城乡居民基本公共文化服务均等化。全面实施“农家书屋”提升工程; 开展“四送”活动, 全年送电影1500场、送戏50场、送图书1.5万册、送展览40场次; 组织开展特色文化镇、村团队、家庭、标兵创建活动。同时全力办好一年一度的荷花·美食节和文化艺术周。

实施文艺创作繁荣工程。建立“五个一”工程奖制度, 突出“荷文化、尧文化、水文化”主题, 充分调动文化艺术人才的积极性, 力争在历史传统、重大现实等题材上求突破, 彰显精品力作; 办好办实《荷都文化》, 指导服务好金湖荷花艺术团、金湖湖艺术团, 组织文化名人、特色文化对外交流与演出, 邀请名家大师来金湖采风创作, 打造具有金湖特色的文化品牌 and 标识。

实施文化遗产保护工程。开展全国第一次可移动文物普查工作。申报国家级文保单位1个, 省、市文保单位各2个, 发掘、保护并公布一批县级文保单位; 建立非遗名录及项目代表性传承人的认定命名和资助制度, 完成省级非遗项目的保护、传承规划。做好金湖秧歌非遗项目的迎检命名工作。

实施文化产业壮大工程。围绕“中国荷文

黎城:

扎实做好国庆期间安全生产工作

本报讯 国庆将至, 为确保市民度过一个欢乐、祥和的节日, 黎城镇紧绷安全生产弦, 精心安排, 周密部署, 扎实做好国庆期间安全生产工作。

该镇突出重点, 强化网格化管理, 落实安全生产责任制度, 加大打击力度和巡查密度, 维护正常的企业生产秩序; 突出抓好道路交通、消防、护林防火、危化物品、食品药品等安全, 认真排查治理安全隐患, 严肃查处违法违规行为, 有效防范和遏制各类安全生产事故的发生; 注意防火防盗, 要求在长假前认真检查各类防火防盗设施和电器设备的工作情况, 排除隐患, 做到人走灯熄、电源关闭、烟头熄灭、门窗关好等, 坚决杜绝节日期间发生火灾事故和盗窃事件; 严格车辆管理和使用。节日期间, 原则上不允许动用公车, 如有特殊事宜, 要及时向镇党委、政府报告, 并经主要领导批准。擅自出车发生问题的, 驾乘人员要负全责。同时, 坚决杜绝超速超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、“带病”上路等违法违规行为, 确保行车安全; 切实加强节日期间值班值守工作。严格执行24小时专人值班和情况报告制度, 遇有突发事件和异常情况, 要按程序及时、如实上报, 做到上情下达、下情上报, 确保信息畅通。 (李后艳)

金南:

着力提升大学生村官服务群众能力

本报讯 今年以来, 金南镇多措并举, 着力提升大学生村官服务群众的能力和水平。至目前, 该镇13名大学生村官, 先后帮助群众化解涉访涉诉问题26起, 解决群众生产生活困难56个, 向群众提供法律服务123次, 深受群众欢迎。

重抓学习促成长。该镇集中组织大学生村官阅读《钢铁是怎样炼成的》、《把一切献给党》、《青春之歌》等红色书籍, 了解历史知识, 进一步提升宗旨意识; 开展“大学生村官夜读”活动, 每月阅读政治理论、专业知识和法律法规等不少于5本, 心得体会不少于2篇4000字, 不断增强综合素质, 促其成长、成才。

重抓培训强素质。该镇组织镇三套班子成员与大学生村官开展“一对一”结对帮扶, 传授解决邻里矛盾、民间纠纷等工作的方式、方法, 增强应对突发事件、控制复杂局面的驾驭能力; 安排大学生村官到有重大项目建设、征地拆迁任务重、基础较薄弱的村磨炼, 不断提高解决实际问题的水平。

重抓管理树形象。出台《大学生村官管理办法》、《大学生村官集中居住管理制度》、《大学生村官请假销假制度》等系列规章制度, 做到以制度管人事; 每月召开大学生村官工作汇报会, 肯定成绩、查找不足、分析原因、提出建议、整改提高; 定期邀请党政领导班子、村组干部、离退休老同志对大学生村官的政治素质、组织协调、工作实绩、群众公认等方面进行书面测评, 结果作为评选“优秀村官”的主要依据, 形成学习先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围。 (王韵奇 马厚英)

县民政局:

服务经济社会发展力度不断加大

本报讯 今年以来, 县民政局按照“贴近最真的民意, 把握真实的民情、服务最大的民生”总要求, 充分发挥民政工作“稳定器、平衡器”的作用, 民政工作在服务全县发展大局中不断进步。

社会救助力度不断加大。城乡低保供养标准达到每人每月450元、330元, 孤儿供养标准达到每人每月870元, 农村五保集中供养和分散供养标准达到每人每年6840元、6000元, 城市三无老人供养标准达到每人每月920元。

优抚安置工作力度不断加大。实现了“四个100%”, 即各类优抚资金按标准打卡发放率100%, 退役士兵就业培训参训率100%, 退役士兵安置率100%, 重点优抚对象医疗救助平台同步结算率100%。

民生服务手段创新力度不断加大。在全省率先实现三个创新: 在全国率先推广创建并运行社会救助信息比对系统; 在全省率先推广实行低保调查听证制度; 在全市率先推广推进基层民政办公室标准化建设。 (卢巧兰)



日前, 戴楼镇围绕全年目标任务, 提出“大于100天, 冲刺全年目标任务”口号, 全镇工业企业开足马力, 大于当前, 以饱满的热情冲刺四季度。图为赛欧电气有限公司生产车间内工人正忙碌在生产线上。 杨焕新 摄

江苏金湖农村商业银行 上善金湖水, 大爱农商行 金湖农村商业银行欢迎您! http://www.jhnsyh.com